

SWAEKAOIL UFB

SWAEKAOIL UFB is Synthetically designed substituting the property of Sperm Oil

Nature : Synthetic Oil
Appearance : Red Brown Liquid

pH : 6.0 - 8.0

Solubility : Completely soluble in Cold & Warm water

PROPERTIES

- SWAEKAOIL UFB imparts excellent inner softness with good body
- SWAEKAOIL UFB is purely Synthetic fatliquor with Excellent light fastness
- SWAEKAOIL UFB can easily perform even if it is dissolved in cold water while application
- SWAEKAOIL UFB helps in improved dispersion and exhaustion of Chrome in tanning.
- SWAEKAOIL UFB imparts very good surface touch.

APPLICATIONS

In Tanning
 In pre-fatliquoring
 In main fatliquoring
 Un m